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In your opinion, should State Government 
or the Federal Government determine the 

curriculum in public schools? 
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By Age  State Government Federal Government  Total
18-29		  100.00% [None] 2
30-49		  80.56% 19.44% 36
50-65		  75.00% 25.00% 88
65+		  86.42% 13.58% 162
Total		  82.29% (237) 17.71% (51) 288
By District
1		  56.25% 43.75% 16
2		  83.33% 16.67% 36
3		  78.79% 21.21% 33
4		  85.00% 15.00% 40
5		  76.00% 24.00% 25
6		  83.87% 16.13% 31
7		  91.18% 8.82% 34
8		  87.10% 12.90% 31
9		  83.33% 16.67% 42
Total		  82.29% (237) 17.71% (51) 288

By Gender 
Unknown 72.73% 27.27% 11
Female		 78.79% 21.21% 132
Male		  86.21% 13.79% 145
Total		  82.29% (237) 17.71% (51) 288

Survey conducted March 13, 2014.


